

**ZAPISNIK**  
**sa 56. sjednice Savjeta Agencije za sprječavanje korupcije**  
**održane 17. novembra 2017. godine**

Sjednica je počela u 11 sati.

Predsjedavala je Goranka Vučinić, predsjednica Savjeta Agencije.

Sjednici su prisustvovali: Ristan Stijepović, i Vanja Čalović Marković, članovi Savjeta Agencije. Bojan Obrenović, član Savjeta, nije prisustvovao sjednici, uz najavljeno odsustvo.

Sjednici su prisustvovali: Sreten Radonjić, direktor Agencije, Savo Milašinović, pomoćnik direktora Agencije, Dušan Drakić, načelnik Odsjeka za kontrolu finansiranja političkih subjekata i izbornih kampanja, Zorica Čupić, načelnica Službe za finansijske poslove, i Aleksandra Vojinović, sekretar Savjeta Agencije.

Sjednica je bila otvorena za javnost.

**Predsjedavajuća** je otvorila sjednicu i konstatovala da postoji kvorum za rad i punovažno odlučivanje.

Za sjednicu je jednoglasno utvrđen sljedeći:

**DNEVNI RED:**

1. Informacija o postupanju ASK u toku izborne kampanje za izbor odbornika u Skupštini opštine Tuzi opštine u okviru Glavnog grada, Skupštini Prijestonice Cetinje i skupštinama opština Mojkovac i Petnjica;
2. Izvještaj o izvršenju Budžeta Agencije za sprječavanje korupcije za prvih devet mjeseci 2017. godine;
3. Tekuća pitanja

Na predlog Bojana Obrenovića, odgođeno je razmatranje tačke br. 3 i 4 iz Predloga dnevnog reda.

Jednoglasno je prihvaćen predlog direktora ASK da sjednici prisustvuju Dušan Drakić i Zorica Čupić.

**1. Informacija o postupanju ASK u toku izborne kampanje za izbor odbornika u Skupštini opštine Tuzi opštine u okviru Glavnog grada, Skupštini Prijestonice Cetinje i skupštinama opština Mojkovac i Petnjica**

**Predsjedavajuća** je konstatovala da Agencija u potpunosti sprovodi Plan kontrole i nadzora u toku izborne kampanje u četiri jedinice lokalne samouprave u kojima se održavaju izbori, i da postoji veliki nivo discipline u poštovanju obaveza i ograničenja u toku izborne kampanje, te da nijesu utvrđena značajnija kršenja navedenih odredbi.

Na poziv predsjedavajuće, **Dušan Drakić** je predstavio Informaciju o postupanju ASK u toku izborne kampanje za izbor odbornika u Skupštini opštine Tuzi opštine u okviru Glavnog grada, Skupštini Prijestonice Cetinje i skupštinama opština Mojkovac i Petnjica. *Informacija je sastavni dio ovog zapisnika (Prilog 1).*

**Goranka Vučinić** je navela da postoji percepcija kod određenog dijela javnosti kada je u pitanju navodna zloupotreba državnih resursa u izborne svrhe, na način što su članovi Vlade CG često na službenom putu u opštinama u kojima se održavaju izbori, što se tumači kao politička aktivnost. U tom smislu, pitala je postoje li konkretni rezultati na terenu u dijelu kontrole tekuće izborne kampanje.

**Sreten Radonjić** je odgovorio da obveznici primjene zakona poštuju propisane obaveze, ograničenja i zabrane u toku izborne kampanje, čemu je doprinijela Agencija u prethodnom periodu, posebno u toku prošlogodišnjih parlamentarnih izbora. Kazao je da Agencija prati službene posjete koje članovi Vlade obavljaju opštinama u kojima se održavaju izbori, i da se radi o redovnim aktivnostima koje se sprovode po ranije utvrđenom planu rada Vlade, te da u tom dijelu nema zloupotreba.

**Vanja Čalović Marković** je kazala da Agencija nastavlja sa površnom i selektivnom kontrolom u opštinama gdje se organizuju izbori, posebno u Mojkovcu, gdje je u toku izborne kampanje došlo do četverostrukog prekoračenja prosječne mjesečne potrošnje od strane Sekretarijata za uređenje prostora i održivi razvoj. Pitala je zbog čega je do toga došlo i da li je Agencija izvršila uvid u ugovore kako bi utvrdila zbog čega se baš u predizbornom periodu troši skoro pola miliona eura iz Budžeta Opštine Mojkovac. Ovo je bitno i zbog činjenice da se od tog novca se gradi i zgrada za socijalno ugroženo stanovništvo.

Pored toga, Agencija nije kontrolisala 35 ugovora o zapošljavanju u OŠ „Aleksa Đilas Bećo“, dok je kontrolisala OŠ „Radomir Rakočević“ u selu Podbišće, u kojoj su od raspisivanja izbora zaposlena dva lica. U tom smislu, pitala je kojim kriterijumom se Agencija vodila prilikom odabira škole koju će kontrolisati, i da li je vršila provjeru da li je bilo zapošljavanja koja nisu prijavljena Agencije, a koja su eventualno mogla biti finansirana sa drugih budžetskih stavki.

U odnosu na podatak da je Prijestonica Cetinje potpisala Ugovor o poravananju sa Demokratskom partijom socijalista, i po tom osnovu tom političkom subjektu isplatila 100.000 eur, pitala je da li je Agencija provjeravala tu dokumentaciju i tražila pojašnjenje o čemu se radi u konkretnom slučaju.

Takođe, s obzirom na podatak da je Ministarstvo finansija iz budžetske rezerve isplatilo 100.700 eura u toku izborne kampane, od čega je 70.000 eur preneseno Ministarstvu rada i socijalnog staranja, a 30.700 po odluci Užeg kabineta dodijeljeno je za pomoć za liječenje i pravnim licima, pitala je da li je kontrolisana potrošnja tih sredstava, s obzirom da se radi o pomoći koja se dodjeljuje mimo redovne procedure, a da se radi o ličnim podacima koji se ne mogu objavljivati.

Čalović Marković je pitala da li ASK kontroliše posjete ministara i premijera u opštinama u kojima se organizuju izbori, i po kojoj metodologiji.

**Sreten Radonjić** je odgovorio da Čalović Marković iznosi stavove određenih političkih subjekata, i da je u sukobu interesa. Agencija kontroliše da li je potrošnja budžeta veća od prosječne, da svi obveznici dostavljaju dokumentaciju, i da za sada nisu utvrđene nikakve nepravilnosti i zloupotrebe. U odnosu na

izgradnju zgrade za socijalno ugrožena lica u Mojkovcu, odgovorio je da se radi o izvršenju ugovorne obaveze iz ranijeg perioda, i da to sa aspekta Agencije nije problematično. U svakom slučaju, Agencija će i nakon izbora izvršiti kontrolu kompletne dokumentacije obveznika prijene zakona.

U dijelu odluka Užeg kabineta, odgovorio je da su informacije o tome javne i da se zna kome je i za koje potrebe dodijeljena pomoć.

Posjete ministara se sprovode po Planu rada Vlade, ne odnose se isključivo na opštine u kojima se održavaju izbori i da nema zloupotreba državnih resursa u izborne svrhe, i da u prilog tome govori i činjenica da Agenciji nije upućena nijedna prijava u tom smislu.

**Dušan Drakić** je dodao da su ovlašćeni službenici izvršili uvid u sve ugovore, i da se za zgradu za socijalno ugrožena lica radi o redovnom izvršavanju ugovornih obaveza koji je ranije zaključen. U odnosu na prenos sredstava DPS-u, objasnio je da navedeni spor traje prije 2016. godine, i da je ugovor o poravnanju zbog neisplaćenih sredstava za redovan rad tom političkom, i da je sklopljen u prvom kvartalu tekuće godine. U dijelu kontrole ugovorao zapošljavanju u OŠ „Aleksa Bećo Đilas“, pojasnio je da se ne radi o zapošljavanju 35 lica, već o produženju ugovora na određeno vrijeme, dok su novi ugovori zaključeni sa 10 lica. Agencija je vršila provjeru predmetne dokumentacije i utvrdila da su zaključena u skladu sa Zakonom o finansiranju političkih subjekata i izbornih kampanja. Dodao je da su izvještaji o protrošnji dostupni na sajtu Ministarstva finansija, na zahtjev Agencije, i da se tu mogu naći podaci o namjeni i iznosu isplaćenih sredstava.

**Goranka Vučinić** je navela da članovi Savjeta ne iznose političke stavove i da imaju pravo da iskažu svoje mišljenje uz odgovarajuću argumentaciju, i da mogu da postavljaju pitanja koja se odnose na rad Agencije. Istovremeno, članovi Savjeta svojim izjavama ne treba da doprinose stvaranju pogrešne percepcije o zloupotrebama državnih resursa u izborne svrhe, već da je potrebno otkloniti svaku sumnju i pojasniti sva pitanja iz domena rada Agencije.

**Ristan Stijepović** je naveo da Agencija sprovodi aktivnosti u skladu sa Planom kontrole i nadzora u toku izborne kampanje za izbore zakazane za 26. novembar 2017. godine. Važno je napomenuti da nije bilo zloupotrebe sredstava od strane političkih subjekata za izbornu kampanju, niti je bilo prikupljanja sredstava koja premašuju zakonom dozvoljeni limit. Evidentno je i poštovanje obaveza, ograničenja i zabrana od strane organa vlasti, a primjetan je i visok stepen discipline kada je u pitanju i objavljivanje podataka kroz analitičke kartice i putne naloge. Sugerisao je da se obrati pažnja na zapošljavanje, na način što će se u narednom periodu izraditi analiza koja će biti odstavljena organima vlasti, kao dodatni preventivni mehanizam za eventualno kršenje zakonskih odredbi.

Nakon završene rasprave, **predsjedavajuća** je konstatovala da se Savjet upoznao sa aktivnostima ASK u toku izborne kampanje za izbor odbornika u Skupštini opštine Tuzi opštine u okviru Glavnog grada, Skupštini Prijestonice Cetinje i skupštinama opština Mojkovac i Petnjica.

## 2. Izvještaj o izvršenju Budžeta Agencije za sprječavanje korupcije za prvih devet mjeseci 2017. godine

Na poziv **predsjedavajuće**, Zorica Ćupić je detaljno predstavila Izvještaj o izvršenju Budžeta ASK za prvih devet mjeseci 2017. godine, *koji je sastavni dio ovog zapisnika (Prilog 2)*.

**Ristan Stijepović** je ocijenio da se budžet realizuje planiranom, dinamikom, posebno u dijelu kapitalnih izdataka za informatički sistem. Evidentno je racionalno trošenje sredstava i izrazio očekivanje da će se talav tren nastaviti do kraja godine. Predložio je da ubuduće Savjet razmatra finansijske izvještaje na polugodišnjem nivou.

Nakon završene rasprave, **predsjedavajuća** je konstatovala da se Savjet upoznao sa Izvještajem o izvršenju Budžeta ASK za prvih devet mjeseci 2017. godine.

## 3. Tekuća pitanja

- I. Vanja Ćalović Marković je ponovo zatražila da se Savjetu dostavi presuda Upravnog suda u vezi sa privremenom obustavom sredstava Demokratskom frontu.
- II. Vanja Ćalović Marković je zatražila da se Savjetu dostave predlozi za izmjenu Zakona o finansiranju političkih subjekata i izbornih kampanja, koji su dostavljeni Radnoj grupi Skupštine CG za izmjenu izbornog zakonodavstva.
- III. Vanja Ćalović Marković je inicirala pokretanje postupka protiv Predraga Markovića, i priložila Izvod iz registra Javnih funkcionera ASK za imenovano lice.
- IV. Savjet je jednoglasno podržao predlog predsjedavajuće da se tačke dnevnog reda koje je predložio Bojan Obrenović razmatraju na jednoj od nerednih sjednica, uz unaprijed dostavljen materijal za raspravu.

-----

Savjet je na 56. sjednici usvojio sljedeće

### ZAKLJUČKE I/ILI KONSTATACIJE

1. Savjet upoznao sa podacima iz Izvještaja o radu Agencije za treći kvartal 2017. godine. Većinski je ocijenjeno da je Agencija i u navedenom izvještajnom periodu postigla konkretne i mjerljive rezultate, u skladu sa strateškim ciljevima iz Plana rada ASK za 2017. godinu;
2. Savjet upoznao sa Izvještajem o izvršenju Budžeta ASK za prvih devet mjeseci 2017. godine;

3. Savjet je jednoglasno podržao predlog predsjedavajuće da se tačke dnevnog reda koje je predložio Bojan Obrenović razmatraju na jednoj od nerednih sjednica, uz unaprijed dostavljen materijal za raspravu.

Sjednica je zaključena u 12:45 sati.

Broj 00 – 2847/3

Podgorica, 30. novembar 2017. godine

**SEKRETAR SAVJETA**

Aleksandra Vojinović, s.r.

**PREDSJEDNICA SAVJETA**

Goranka Vučinić, s.r.

## PRILOG 1

### INFORMACIJA O AKTIVNOSTIMA AGENCIJE I OBVEZNIKA ZAKONA U TOKU IZBORNE KAMPANJE

#### ZA IZBORE ZAKAZANE ZA 26. NOVEMBAR 2017.

Izborna kampanja za odbornike u Skupštini Opštine:

**Tuzi, opštine u okviru Glavnog grada** (*izbori raspisani 6. septembra*);

**Mojkovac** (*izbori raspisani 25. septembra*);

**Cetinje** (*izbori raspisani 25. septembra*); i

**Petnjica** (*izbori raspisani 25. septembra*).

Obaveze, ograničenja i zabrane za političke subjekte i organe vlasti na teritoriji ovih opština se odnose na period **od raspisivanja do dana održavanja izbora, kao i mjesec dana nakon održavanja izbora** (za pojedine zakonske odredbe).

Agencija je, svojim proaktivnim pristupom, [kontaktirala sve obveznike](#) Zakona i upoznala ih sa njihovim obavezama. Takođe, na sajtu je stavljen u funkciju kalendar aktivnosti i obaveza u toku izborne kampanje kao i za redovan rad obveznika Zakona. Dato je [10 saopštenja](#) koja se odnose na finansiranje redovnog rada (8.09), održane obuke i sastanci (15.09) i odluke Upravnog suda kad je u pitanju postupanje ASK u ranijem periodu (15.09) usvajanje plana kontrole (22.9), presjek stanja- sprovođenje Zakona (6.10), [realizacije kontrole na terenu](#) (20. i 31.10), [presjek stanja- sprovođenje Zakona](#) (2.11), [informacija o obavezama i limitima u toku izborne kampanje za političke subjekte](#) (3.11).

Dato je [15 mišljenja](#) o određenom postupanju u toku izborne kampanje, koja se odnose na primjenu člana 34 Zakona (Skupština Podgorice, JU Centar za socijalni rad Glavnog grada Podgorica, JU KIC »Malesija« Tuzi, Fond rada, Nacionalni parkovi, Direkcija za javne radove, Zavod za zapošljavanje, Bolnica Cetinje), član 33 (Opština Petnjica, Narodni muzej), član 28 (JU biblioteka i čitaonica, Vodovod i kanalizacija Cetinje, Zavod za zapošljavanje), član 13 (TV Vijesti) i član 14 Zakona (Demokratska Crna Gora).

Agencija je 18. septembra usvojila Plan kontrole i nadzora u toku izborne kampanje za izbornu kampanju u Opštini Tuzi, odnosno 5. oktobra Plan kontrole i nadzora za izbore raspisane za 26. novembar, koji pored kalendara obaveza organa vlasti i političkih subjekata u toku izborne kampanje, sadrži subjekte i predmet kontrole, kao

i kapacitete Agencije koji će vršiti kontrolu na terenu i vršiti nadzor nad sprovođenjem Zakona. Takođe, usvojen je **plan kontrole na terenu**, putem koje će biti vršen neposredan uvid u dokumentaciju obveznika Zakona. Planirane su 22 kontrole. U periodu 18. oktobar - 2. novembar **od ukupno 42 budžetske potrošačke jedinice izvršena je kontrola njih 36**. Kontrolisani su organi vlasti navedeni u tabeli u prilogu. Prilikom kontrola izvršen je uvid u originalnu dokumentaciju organa vlasti koje se sedmodnevno i petnaestodnevno objavljuju na internet stranici. U narednom periodu će biti kontrolisani politički subjekti kad su u pitanju njihove aktivnosti, prikupljena i utrošena sredstva.

Objavljena su dva presjeka sprovođenja Zakona od strane obveznika na internet stranici, sa jasnim tabelarnim prikazima koji se mogu naći u prilogu saopštenja, link: <http://www.antikorupcija.me/me/novosti/nadzor/>. Takođe, tabele sadrže linkove do internet stranica gdje su objavljeni podaci.

(čl.28 st.1)

Pribavljeni podaci o visini prosječne potrošnje u prethodnih šest mjeseci, kako bi se kontrolisala potrošnja u narednom periodu. **Poslati su dopisi za dostavljanje informacije o potrošnji u oktobru mjesecu, radi dalje kontrole ukupno 42 obveznika.**

(čl.28 st.3)

Do sada je prošlo **osam** izvještajnih perioda za Opštinu Tuzi kao i **pet** izvještajnih perioda za Opštine Mojkovac, Petnjicu i Prijestonicu Cetinje.

Ukupno je 42 obveznika. Opštine objavljuju podatke za svoje budžetske jedinice u objedinjenoj analitičkoj kartici. Do sada je ukupno objavljena **71 analitička kartica** sa ukupnom potrošnjom, za period 7. septembar – 31. oktobar u iznosu od **1.943.752.80€**.

(čl.29)

Ministarstvo rada i socijalnog staranja je dostavilo analitičku karticu svih oblika socijalnih davanja na teritoriji opštine Tuzi i obavještenje da u periodu 7 - 21. 09. nije bilo isplata jednokratnih pomoći za ovu opštinu.

Opština Tuzi, opština u okviru Glavnog grada je u navedenom periodu isplatila jednokratne socijalne pomoći u ukupnom iznosu od 150€ za tri lica.

U periodu 22.09 – 6.10. Ministarstvo rada i socijalnog staranja je obavjestilo da nije vršena isplata po osnovu prava iz socijalnih davanja, dok su isplaćene dvije jednokratne pomoći od strane Centra za socijalni rad Petnjica i Centra za socijalni rad Prijestonice Cetinje u iznosu po 200€. Opština Tuzi, je dostavila obavještenje da nije bilo isplata jednokratnih socijalnih pomoći.

Ukupno, u periodu 26.09– 6.10 na osnovu dostavljenih izvještaja isplaćeno je:

- Opština Mojkovac -jedna jednokratna socijalna pomoć-100€,
- Prijestonica Cetinje -deset jednokratnih socijalnih pomoći-ukupno 1.500€,
- Opština Petnjica -jedna jednokratna pomoć- 50€.

**U periodu 7 – 21.10.** Ministarstvo rada i socijalnog staranja je dostavilo Izvještaje sa podacima o iznosu, broju korisnika i vrstama socijalne pomoći i obavještenje da nije bilo isplata jednokratnih pomoći. Prema podacima iz dostavljenih izvještaja, po ovom osnovu, za Prijestonicu Cetinje uplaćeno je 138.742,13€, opštinu Mojkovac 77.985,08€, za opštinu Tuzi, opštinu u okviru Glavnog grada 99.379,63€, dok za opštinu Petnjica nije bilo uplata socijalnih davanja.

**Na osnovu dostavljenih izvještaja u period 7 – 21.10 isplaćeno je u:**

- Opštini Tuzi, opština u okviru Glavnog grada – 11 jednokratnih socijalnih pomoći u ukupnom iznosu od 550€,
- Prijestonica Cetinje - pet jednokratnih socijalnih pomoći u ukupnom iznosu od 850€ za koje se iznos socijalne pomoći kretao od 100 do 300€,
- Opštine Mojkovac i Petnjica, nijesu imale isplate jednokratnih socijalnih pomoći.

**U periodu 21.10 – 5.11.** Ministarstvo rada i socijalnog staranja je dostavilo Izvještaje sa podacima o iznosu, broju korisnika određene socijalne pomoći koje su isplaćene u skladu sa Zakonom o izvršenju Odluke Ustavnog suda Crne GoreU-I 6/16 od 19. aprila 2017. godine, a odnosi se na uplate doprinosa za penzijsko –invalidsko osiguranje za korisnice prava na naknadu po osnovu rođenja troje ili više djece. Tako je, po ovom osnovu, za Prijestonicu Cetinje uplaćeno je 70.798,31€, Opštinu Mojkovac 2.857,23€, za Opštinu Tuzi, Opštinu u okviru Glavnog grada 13.989,75€, dok za Opštinu Petnjica nije bilo uplata socijalnih davanja posredstvom Informacionog sistema. U navedenom periodu, Ministarstvo rada i socijalnog staranja, za gore navedene opštine nije vršilo druge isplate.

**Na osnovu dostavljenih izvještaja od strane lokalnih samouprava u periodu 22. oktobar – 5. novembar isplaćeno je :**

- Opština Tuzi, opština u okviru Glavnog grada – 15 jednokratnih socijalnih pomoći u ukupnom iznosu od 900€, za koje se iznos socijalne pomoći kretao od 50 do 100€,
- Prijestonica Cetinje - 7 jednokratnih socijalnih pomoći u ukupnom iznosu od 1.200€ za koje se iznos socijalne pomoći kretao od 150 do 300€,



- Opština Mojkovac - 8 jednokratnih socijalnih pomoći u ukupnom iznosu od 440€,
- Opština Petnjica - nije imala isplate jednokratnih socijalnih pomoći.

(čl. 30)

Ministarstvo finansija je u izvještaju za period 7 - 21. 09. prikazao potrošnju iz državnog trezora i potrošnju sredstava iz budžetske rezerve u iznosu od 756.926,34€.

Opština Tuzi, opština u okviru Glavnog Grada je obavjestila da ne posjeduju lokalni trezor i da se finansiraju u skladu sa Finansijskim planom koji ne sadrži pozicije budžetske rezerve i shodno tome nijesu u mogućnosti da ispune zakonsku obavezu propisanu članom 30 Zakona.

U drugi izvještajnom periodu 22.09 –6.10. Ministarstvo finansija je u izvještaju prikazalo potrošnju iz državnog trezora i potrošnju sredstava iz budžetske rezerve. Sredstva iz budžetske rezerve u iznosu od 11.912,13€ su po odluci Vlade prenijeta Ministarstvu javne uprave.

Prijestonica Cetinje je u izvještaju za period 26.09 –6.10. prikazala potrošnju iz lokalnog trezora u iznosu od 125.793,61€ i dostavila obavještenje da u navedenom periodu nije bilo potrošnje sredstava iz budžetske rezerve.

Opština Mojkovac je u izvještaju za period 26.09 –6.10. prikazala potrošnju iz lokalnog trezora u iznosu od 63.023,82€ i potrošnju sredstava iz budžetske rezerve u iznosu od 100€. Navedena sredstva u vidu pomoći su isplaćena Organizaciji gluvi i nagluvi.

Opština Petnjica je u izvještaju za period 26.09 –6.10. prikazala potrošnju iz lokalnog trezora u iznosu od 50.616,37€ i dostavila obavještenje da u navedenom periodu nije bilo potrošnje sredstava iz budžetske rezerve.

**U III izvještajnom periodu 7 - 21. oktobar** Ministarstvo finansija je u izvještaju prikazalo potrošnju iz državnog trezora i potrošnju sredstava iz budžetske rezerve. Sredstva iz budžetske rezerve u iznosu od 4.640.219,33€ su po odluci Vlade prenijeta Ministarstvu saobraćaja (4.297.155,89€) i političkom subjektu Nova srpska demokratija (343.063,44€).

**Prijestonica Cetinje je za period 7 – 21. oktobar** prikazala potrošnju iz lokalnog trezora u ukupnom iznosu od 440.888,39€ i dostavila obavještenje da u navedenom periodu nije bilo potrošnje sredstava iz budžetske rezerve.

**Opština Mojkovac je za period 7 – 21. oktobar** prikazala potrošnju iz lokalnog trezora u ukupnom iznosu od 195.943,84€ i dostavila obavještenje da u navedenom periodu nije bilo potrošnje sredstava iz budžetske rezerve.

**Opština Petnjica je za period 7 - 21. oktobar** prikazala potrošnju iz lokalnog trezora u ukupnom iznosu od 21.460,57€ i dostavila obavještenje da u navedenom periodu nije bilo potrošnje sredstava iz budžetske rezerve.

**U IV izvještajnom periodu 22. oktobar – 6. novembar** Ministarstvo finansija je u izvještaju prikazalo potrošnju iz državnog trezora i potrošnju sredstava iz budžetske rezerve. Sredstva iz budžetske rezerve prikazana su u iznosu od 100.700€ koja su prenijeta po odluci Vlade Ministarstvu rada i socijalnog staranja (70.000€) i po odlukama užeg kabineta za pomoć za liječenje i pomoć pravnim licima (30.700€).

**Prijestonica Cetinje je za period 22. oktobar – 5. novembar** prikazala potrošnju iz lokalnog trezora u ukupnom iznosu od 177.431,81€ i dostavila obavještenje da u navedenom periodu nije bilo potrošnje sredstava iz budžetske rezerve.

**Opština Mojkovac je za period 22. oktobar – 5. novembar** prikazala potrošnju iz lokalnog trezora u ukupnom iznosu od 44.470,28€ , odnosno iz budžetske rezerve 238€.

**Opština Petnjica je za period 22. oktobar – 5. novembar** prikazala potrošnju iz lokalnog trezora u ukupnom iznosu od 68.419,30€ i dostavila obavještenje da u navedenom periodu nije bilo potrošnje sredstava iz budžetske rezerve.

*(čl. 31)*

Prilikom kontrole na terenu u JU KIC »Malesija«, Javno komunalno preduzeće i DOO Vodovod i kanalizacija Cetinje, Komunalne usluge „Gradac“ Mojkovac i Komunalne djelatnosti Petnjica, konstatovano je da nije bilo otpisa dugova građanima za ni jedan vid usluge koje ta preduzeća pružaju.

*(čl. 32)*

Do sada je prošlo **osam** izvještajnih perioda za Opštinu Tuzi kao i **pet** izvještajna perioda za Opštine Mojkovac, Petnjicu i Prijestonicu Cetinje. Ukupno 63 obveznika od kojih 30 ne posjeduje službeno vozilo. Ukupno je za period 7. septembar – 31. oktobar objavljeno **626 putnih naloga**.

*(čl. 33)*

Na osnovu stalne komunikacije sa obveznicima i dostavljene dokumentacije, do sada je izvršeno **119 zapošljavanja** zaključenih sa 91 licem, od toga 112 na određeno vrijeme, šest na neodređeno vrijeme i jedno na osnovu ugovora o privremenim i povremenim poslovima. Od ukupnog broja, 43 ugovora je produženje već postojećih ugovora na određeno vrijeme koji su zaključeni prije početka izborne kampanje.

Sva zapošljavanja su objavljena na internet stranici Agencije. Ista se odnose na zasnivanje radnog odnosa na određeno vrijeme u svrhu zamjene radnika na bolovanju, do raspisivanja/realizacije konkursa, nesmetanog odvijanja nastavnog procesa u skladu sa programom, produženja već postojećih ugovora na određeno vrijeme koji su zaključeni prije početka izborne kampanje, odnosno na neodređeno vrijeme zasnovana po osnovu realizovanog postupka oglašavanja.

**U toku je provjera obaveze izvještavanja o zapošljavanju u toku izborne kampanje u skladu sa podacima u posjedu Uprave za kadrove i Poreske uprave.**

*(politički subjekti)*

Opština Tuzi opština u okviru Glavnog grada nema svoj budžet, već se finansira iz Glavnog grada. U skladu sa obavještenjem o visini budžetskih sredstava za finansiranje troškova izborne kampanje opština Tuzi opština u okviru Glavnog grada opredijelila iznos od 20.710,07 eura, opština Mojkovac 5.147,06 eura, opština Petnjica 1.952,97 eura i Prijestonica Cetinje 8.869,18 eura. Rok za raspodjelu 20% tih sredstava je 8. novembar, dok će se ostatak od 80% raspodijeliti političkim subjektima srazmjerno broju osvojenih mandata u roku od sedam dana od dana kad politički subjekti dostave Agenciji izvještaje sa pratećom dokumentacijom.

11 političkih subjekta je do **7. novembra** otvorilo posebne žiro račune i odredilo odgovorno lice. Otvoreno je **22 računa**. Politički subjekti Demokratska partija socijalista, Socijaldemokrate, Socijaldemokratska partija otvorili su po četiri žiro računa za lokalne izbore koji će biti održani 26. novembra u četiri opštine, Demokrate jedan račun za sve četiri opštine. GP URA je otvorila račun za izbore u Prijestonici Cetinje i Opštini Mojkovac, Pozitivna za izbore u Prijestonici Cetinje i Opštini Petnjica, dok su Demokratska unija Albanaca, Albanska alternativa, SNP i Demokratski savez Albanaca otvorili račune samo za lokalne izbore u opštini Tuzi, opštini u okviru Glavnog grada, a Crnogorska samo za izbore u Prijestonici Cetinje.

Podnijetih izvještaja o priložima pravnih i fizičkih lica je **ukupno 47** i prikupljenih priloga u visini od **3.590 eura**.

Obradio

Dušan Drakić

**DIREKTOR**

Sreten Radonjić, s.r.

Tabelarni prikaz političkih subjekata koji su otvorili poseban žiro račun

TUZI	Poseban žiro račun			TZ, CT, MK, PT	TZ, CT, MK, PT	TZ, CT, MK, PT	TZ, CT, MK, PT	TZ, CT, MK, PT
I period 21. 09. (6.09-20.09.)	Politički subjekat	Otvoren ž-račun	Opština	II period 6.10. (21.09-5.10.)	III period 23. 10. (6.10-20.10.)	IV period 6. 11. (21.11-4.11.)	V period 20. 11. (5.11-19.11.)	VI period 5. 12. (20.11-4.12.)
	DPS	29.09.	Tuzi	DA	DA	DA		
			Cetinje	DA	DA	DA		
			Mojkovac	DA	DA	DA		
			Petnjica	DA	DA	DA		
	SD	29.09.	Tuzi	DA	DA	DA		
			Cetinje	DA	DA	DA		
			Mojkovac	DA	DA	DA		
			Petnjica	DA	DA	DA		
	SDP	5.10.	Cetinje	DA	DA	DA		
			Mojkovac	DA	DA	DA		
			Petnjica	DA	DA	DA		
	DUA	3.10.	Tuzi	DA	DA	DA		
	DEMOKRATE	5.10.	Tuzi	FL: 130€ (1 lice)	FL:1525€ (30 lica)	FL: 1.435.00€ (17 lica)		
			Cetinje					
			Mojkovac					
			Petnjica					
	Građanski pokret URA	25.10.	Cetinje			DA		
			Mojkovac			DA		
	Albanska alternativa	25.10.	Tuzi			DA		
	SNP	26.10.	Tuzi					
CRNOGORSKA	27.10.	Cetinje	FL: 500.00€ (1 lice)					
POZITIVNA	3.11.	Cetinje	DA					
		Petnjica	DA					
DEMOKRATSKI SAVEZ ALBANACA	3.11.	Tuzi	DA					

Tabelarni prikaz zapošljavanja

R.br	Organ vlasti	Opis odluke	Period	Napomena	Datum dostavljanja	Datum objavljivanja Agencije
1	JU Gimnazija "25 Maj" Tuzi	ugovor o radu na određeno Antić Danijela	do 30 dana (7.9 - 7.10.)	do povratka radnika sa bolovanja	19.09	20.09
2	JU Gimnazija "25 Maj" Tuzi	ugovor o radu na određeno Vuljaj Zef	do 30 dana (7.9.-7.10.)	x	19.09	20.09
3	JU Gimnazija "25 Maj" Tuzi	ugovor o radu na određeno Decević Sabra	do 30 dana (7.9 -7.10.)	do povratka radnika sa bolovanja	19.09	20.09
4	JU Gimnazija "25 Maj" Tuzi	ugovor o radu na određeno Gjokaj Habib	do 30 dana (14.09 -14.10.)	x	19.09	20.09

R.br	Organ vlasti	Opis odluke	Period	Napomena	Datum dostavljanja	Datum objavljivanja Agencije
1	JU OŠ "Trpezi" Petnjica	ugovor o radu na određeno Agović Admir	do 30 dana (3.10 - 3.11.) +prethodni ugovor	do ras. konkursa	12.10	16.10
2	JU OŠ "Trpezi" Petnjica	ugovor o radu na određeno Beganović Nermina	do 30 dana (3.10 - 3.11.) +prethodni ugovor	do ras. konkursa	12.10	16.10
3	JU OŠ "Trpezi" Petnjica	ugovor o radu na određeno Hajdarpašić Eldin	do 30 dana (3.10 - 3.11.) +prethodni ugovor	do ras. konkursa	12.10	16.10
4	JU OŠ "Trpezi" Petnjica	ugovor o radu na određeno Adrović Almina	do 30 dana (3.10 - 3.11.) +prethodni ugovor	do ras. konkursa	12.10	16.10
5	Doo "Komunalne djelatnosti" Petnjica	ugovor o radu na neodređeno Rifat Agović	x	preko postupaka oglašavanja	19.10	20.10
6	Doo "Komunalne djelatnosti" Petnjica	ugovor o radu na neodređeno Irfan Adrović	x	preko postupaka oglašavanja	19.10	20.10
7	JU OŠ "Savin bor" Petnjica	ugovor o radu na određeno Amra Džogović	(2.10 - 31.10.) +prethodni ugovor	x	17.10	23.10
8	JU OŠ "Savin bor" Petnjica	ugovor o radu na određeno Anesa Ličina	(9.10 - 31.10.)	do povratka radnice sa porodijskog	17.10	23.10
9	JU OŠ "Savin bor" Petnjica	ugovor o radu na određeno Azemina Rastoder	(20.09 - 19.10.) +prethodni ugovor	x	17.10	23.10
10	JU OŠ "Savin bor" Petnjica	ugovor o radu na određeno Rusta Šabotić	(02.10. - 31.10.) +prethodni ugovor	x	17.10	23.10
11	JU OŠ "Savin bor" Petnjica	ugovor o radu na određeno Samela Šukurica	(02.10. - 31.10.) +prethodni ugovor	x	17.10	23.10
12	JU OŠ "Tucanje" Petnjica	ugovor o radu na određeno Mrkulić Anela	do 30 dana (1.10 - 31.10.) +prethodni ugovor	x	25.10	30.10
13	JU OŠ "Tucanje" Petnjica	ugovor o radu na određeno Vujović Jelena	do 30 dana (1.10 - 31.10.) +prethodni ugovor	x	25.10	30.10
14	JU OŠ "Tucanje" Petnjica	ugovor o radu na određeno Škrijelj Mihrija	do 30 dana (1.10 - 31.10.) +prethodni ugovor	x	25.10	30.10
15	JU OŠ "Tucanje" Petnjica	ugovor o radu na određeno Kožar Damir	do 30 dana od 27.09	do povratka radnice sa bolovanja	25.10	30.10

R.br	Organ vlasti	Opis odluke	Period	Napomena	Datum dostavljanja	Datum objavljivanja Agencije
1	JU SMS "Vuksan Đukić" Mojkovac	ugovor o radu na određeno Manojlović Zorica	do 30 dana od 4.10 +prethodni ugovor	do ras. konkursa	6.10	6.10
2	JU SMS "Vuksan Đukić" Mojkovac	ugovor o radu na određeno Minić Vidoje	do 30 dana od 4.10 +prethodni ugovor	do ras. konkursa	6.10	6.10
3	JU SMS "Vuksan Đukić" Mojkovac	ugovor o radu na određeno Pantović Dubravka	do 30 dana od 4.10 +prethodni ugovor	do ras. konkursa	6.10	6.10
4	JU SMS "Vuksan Đukić" Mojkovac	ugovor o radu na određeno Rakočević Jelena	do 30 dana od 4.10 +prethodni ugovor	do ras. konkursa	6.10	6.10
5	JU OŠ "Radomir Rakočević" Prošćenje, Mojkovac	ugovor o radu na određeno Stanić Marijana	do 30 dana od 4.10 +prethodni ugovor	do ras. konkursa	6.10	6.10
6	JU OŠ "Aleksa Đilas Bećo" Mojkovac	ugovor o radu na određeno Filipović Miluša	do 30 dana od 4.10	do ras. konkursa	4.10	10.10
7	JU OŠ "Aleksa Đilas Bećo" Mojkovac	ugovor o radu na određeno Fuštić Miodrag	do 30 dana od 4.10	do ras. konkursa	4.10	10.10
8	JU OŠ "Aleksa Đilas Bećo" Mojkovac	ugovor o radu na određeno Pejović Plana	do 30 dana od 4.10	do ras. konkursa	4.10	10.10
9	JU OŠ "Aleksa Đilas Bećo" Mojkovac	ugovor o radu na određeno Grđinić Ivan	do 30 dana od 4.10	do ras. konkursa	4.10	10.10
10	JU OŠ "Aleksa Đilas Bećo" Mojkovac	ugovor o radu na određeno Ristić Goran	do 30 dana od 4.10	do povratka radnika sa bolovanja	4.10	10.10
11	JU OŠ "Aleksa Đilas Bećo" Mojkovac	ugovor o radu na određeno Krgović Jadranka	do 30 dana od 4.10	do povratka radnika sa bolovanja	4.10	10.10
12	JU OŠ "Aleksa Đilas Bećo" Mojkovac	ugovor o radu na određeno Rosić Bojana	do 30 dana od 4.10	do povratka radnika sa bolovanja	4.10	10.10
13	JU OŠ "Aleksa Đilas Bećo" Mojkovac	ugovor o radu na određeno Bošković Slobodanka	do 30 dana od 4.10	do ras. konkursa	4.10	10.10
14	JU OŠ "Aleksa Đilas Bećo" Mojkovac	ugovor o radu na određeno Šošić Jelena	do 30 dana od 4.10	do ras. konkursa	4.10	10.10
15	JU OŠ "Aleksa Đilas Bećo" Mojkovac	ugovor o radu na određeno Đokić Milorad	do 30 dana od 4.10	do ras. konkursa	4.10	10.10

R.br	Organ vlasti	Opis odluke	Period	Napomena	Datum dostavljanja	Datum objavljivanja Agencije
16	JU OŠ "Aleksa Đilas Bečo" Mojkovac	ugovor o radu na određeno Nevena Tomović	do 30 dana od 4.10	do ras. konkursa	4.10	10.10
17	JU OŠ "Aleksa Đilas Bečo" Mojkovac	ugovor o radu na određeno Džafić Irma	do 30 dana od 4.10	do ras. konkursa	4.10	10.10
18	JU OŠ "Aleksa Đilas Bečo" Mojkovac	ugovor o radu na određeno Medojević Jadranka	do 30 dana od 4.10	do ras. konkursa	4.10	10.10
19	JU OŠ "Aleksa Đilas Bečo" Mojkovac	ugovor o radu na određeno Bošković Ana	do 30 dana od 10.10	do povratka radnika sa bolovanja	10.10	10.10
20	JU OŠ "Aleksa Đilas Bečo" Mojkovac	ugovor o radu na određeno Vasić Jelena	do 30 dana od 10.10	do povratka radnika sa bolovanja	10.10	10.10
21	JPU "Jevrosima Jevra Rabrenović" Mojkovac	ugovor o radu na određeno Jelena Krgović	do 30 dana od 4.10	x	4.10	16.10
22	JPU "Jevrosima Jevra Rabrenović" Mojkovac	ugovor o radu na određeno Vanja Radulović	do 30 dana (2.10 - 2.11)	do povratka radnika sa bolovanja	4.10	16.10
23	JPU "Jevrosima Jevra Rabrenović" Mojkovac	ugovor o radu na određeno Vlaović Tijana	do 30 dana (10.10 - 10.11)	do ras. konkursa	11.10	16.10
24	JPU "Jevrosima Jevra Rabrenović" Mojkovac	ugovor o radu na određeno Vanja Radulović	do 30 dana (18.10 - 18.11)	do popunjavanja mjesta po konkursu	4.10	16.10
25	JU OŠ "Radomir Rakočević" Prošćenje, Mojkovac	ugovor o radu na određeno Mrdović Uglješa	do 30 dana od 09.10	do povratka radnika sa bolovanja	12.10	16.10
26	JU SMŠ "Vuksan Đukić" Mojkovac	ugovor o radu na određeno Žurić Rajka	do 30 dana od 10.10 +prethodni ugovor	do ras. konkursa	12.10	16.10
27	JU SMŠ "Vuksan Đukić" Mojkovac	ugovor o radu na određeno Lašić Branka	do 30 dana od 10.10 +prethodni ugovor	do ras. konkursa	12.10	16.10
28	JU SMŠ "Vuksan Đukić" Mojkovac	ugovor o radu na određeno Bošković Jelica	do 30 dana od 10.10 +prethodni ugovor	do ras. konkursa	12.10	16.10
29	JU OŠ "Aleksa Đilas Bečo" Mojkovac	ugovor o radu na određeno Filipović Milica	do 30 dana od 17.10	do povratka radnika sa bolovanja	18.10	20.10
30	JU OŠ "Aleksa Đilas Bečo" Mojkovac	ugovor o radu na određeno Minić Sanja	do 30 dana od 17.10	do povratka radnika sa bolovanja	18.10	20.10

R.br	Organ vlasti	Opis odluke	Period	Napomena	Datum dostavljanja	Datum objavljivanja Agencije
31	JU Centar za socijalni rad za Opštine Mojkovac i Kolašin	ugovor o radu na neodređeno Miletic Vladimir	x	preko postupka oglašavanja	30.10	3.11
32	JU OŠ "Aleksa Đilas Bećo" Mojkovac	ugovor o radu na određeno Filipović Miluša	3.11.2017 - 30.06.2018	preko postupka oglašavanja	6.11	7.11
33	JU OŠ "Aleksa Đilas Bećo" Mojkovac	ugovor o radu na određeno Ristić Goran	3.11. - 01.12.2017	preko postupka oglašavanja	6.11	7.11
34	JU OŠ "Aleksa Đilas Bećo" Mojkovac	ugovor o radu na određeno Furtula Branka	3.11.2017 - 30.06.2018	preko postupka oglašavanja	6.11	7.11
35	JU OŠ "Aleksa Đilas Bećo" Mojkovac	ugovor o radu na određeno Fušić Miodrag	3.11.2017 - 30.06.2018	preko postupka oglašavanja	6.11	7.11
36	JU OŠ "Aleksa Đilas Bećo" Mojkovac	ugovor o radu na određeno Žarić Ana	3.11.2017 - 30.06.2018	preko postupka oglašavanja	6.11	7.11
37	JU OŠ "Aleksa Đilas Bećo" Mojkovac	ugovor o radu na određeno Rosić Bojana	3.11.2017 - 30.06.2018	preko postupka oglašavanja	6.11	7.11
38	JU OŠ "Aleksa Đilas Bećo" Mojkovac	ugovor o radu na određeno Medojević Jadranka	3.11.2017 - 30.06.2018	preko postupka oglašavanja	6.11	7.11
39	JU OŠ "Aleksa Đilas Bećo" Mojkovac	ugovor o radu na određeno Grdinić Ivan	do 30 dana od 3.11. do raspisivanja konkursa	x	6.11	7.11
40	JU OŠ "Aleksa Đilas Bećo" Mojkovac	ugovor o radu na određeno Nevena Tomović	do 30 dana od 3.11. do raspisivanja konkursa	x	6.11	7.11
41	JU OŠ "Aleksa Đilas Bećo" Mojkovac	ugovor o radu na određeno Pejović Plana	do 30 dana od 3.11. do raspisivanja konkursa	x	6.11	7.11
42	JU OŠ "Aleksa Đilas Bećo" Mojkovac	ugovor o radu na određeno Džafić Irma	ugovor do 30 dana od 3.11.	x	6.11	7.11
43	JU OŠ "Aleksa Đilas Bećo" Mojkovac	ugovor o radu na određeno Đokić Milorad	do 30 dana od 3.11. do raspisivanja konkursa	x	6.11	7.11
44	JU OŠ "Aleksa Đilas Bećo" Mojkovac	ugovor o radu na određeno Šošić Jelena	do 30 dana od 3.11. do raspisivanja oglasa	x	6.11	7.11
45	JU OŠ "Aleksa Đilas Bećo" Mojkovac	ugovor o radu na određeno Vasić Jelena	do 30 dana od 3.11.	do povratka radnika sa bolovanja	6.11	7.11
46	JPU "Jevrosima Jevra Rabrenović" Mojkovac	ugovor o radu na određeno Lidija Đukić	do 30 dana od 2.11 do 2.12.2017.	do popunjavanja mjesta po konkursa	6.11	7.11



R.br	Organ vlasti	Opis odluke	Period	Napomena	Datum dostavljanja/zavođenja	Datum objavljivanja Agencije
1	JU OŠ " Šunjo Pešikan", Trešnjevo, Cetinje	ugovor o radu na određeno Simović Duško	do 30 dana (1.10.-31.10.) +prethodni ugovor	x	2.10	5.10
2	JU OŠ " Šunjo Pešikan", Trešnjevo, Cetinje	ugovor o radu na određeno Kosović Veselinka	do 30 dana (1.10.-31.10.) +prethodni ugovor	x	2.10	5.10
3	JU OŠ " Boro Vukmirović" Cetinje	ugovor o radu na određeno Petričević Verica	do 30 dana od 5.10 +prethodni ugovor	do ras. konkursa	9.10	10.10
4	JU SLŠ "Petar Lubarda" Cetinje	ugovor o radu na određeno Marković Milena	do 30 dana (5.10 - 5.11.) +prethodni ugovor	do povratka radnice sa porodiljskog	10.10	10.10
5	JU Srednja stručna škola Cetinje	ugovor o radu na određeno Popović Zoran	do 30 dana (1.10. - 30.10.) +prethodni ugovor	do okončanja postupka javnog oglašavanja	13.10	16.10
6	JU Srednja stručna škola Cetinje	ugovor o radu na određeno Aleksić Jelena	do 30 dana (1.10. - 30.10.) +prethodni ugovor	do okončanja postupka javnog oglašavanja	13.10	16.10
7	JU Srednja stručna škola Cetinje	ugovor o radu na određeno Vujović Jelena	do 30 dana (1.10. - 30.10.) +prethodni ugovor	do povratka radnika sa bolovanja	13.10	16.10
8	JU Srednja stručna škola Cetinje	ugovor o radu na određeno Nikolić Marija	do 30 dana (1.10. - 30.10.) +prethodni ugovor	do okončanja postupka javnog oglašavanja	13.10	16.10
9	JU Srednja stručna škola Cetinje	ugovor o radu na određeno Strugar Vidosava	do 30 dana (1.10. - 30.10.) +prethodni ugovor	x	13.10	16.10
10	JU Srednja stručna škola Cetinje	ugovor o radu na određeno Pešukić Jelena	do 30 dana (1.10. - 30.10.) +prethodni ugovor	do povratka radnika sa bolovanja	13.10	16.10
11	JU Srednja stručna škola Cetinje	ugovor o radu na određeno Vukčević Julija	do 30 dana (1.10. - 30.10.) +prethodni ugovor	do povratka radnika sa bolovanja	13.10	16.10
12	JU Srednja stručna škola Cetinje	ugovor o radu na određeno Martinović Tamara	do 30 dana (1.10. - 30.10.) +prethodni ugovor	do okončanja postupka javnog oglašavanja	13.10	16.10
13	JU Srednja stručna škola Cetinje	ugovor o radu na određeno Martinović Gordana	do 30 dana (1.10.-30.10.) +prethodni ugovor	do okončanja postupka javnog oglašavanja	13.10	16.10

R.br	Organ vlasti	Opis odluke	Period	Napomena	Datum dostavljanja/zavođenja	Datum objavljivanja Agencije
14	JU Srednja stručna škola Cetinje	ugovor o radu na određeno Vukčević Jelena	do 30 dana (1.10. - 30.10.) +prethodni ugovor	do okončanja postupka javnog oglašavanja	13.10	16.10
15	JU Srednja stručna škola Cetinje	ugovor o radu na određeno Mrdak Dragoljub	do 30 dana (1.10. - 30.10.) +prethodni ugovor	do okončanja postupka javnog oglašavanja	13.10	16.10
16	JU Srednja stručna škola Cetinje	ugovor o radu na određeno Kadija Veljko	do 30 dana (9.10. - 9.11.)	do okončanja postupka javnog oglašavanja	13.10	16.10
17	JU Srednja stručna škola Cetinje	ugovor o radu na određeno Grbović Orhan	do 30 dana (10.10. - 10.11.)	do okončanja postupka javnog oglašavanja	13.10	16.10
18	JU Narodna Biblioteka i čitaonica "Njegoš" Cetinje	ugovor o radu na određeno Tmušić Slađana	13.10.2017 - 13.10.2018	preko postupaka oglašavanja	13.10	16.10
19	JU OS "Lovčenski partizanski odred" Cetinje	ugovor o radu na određeno Nenad Knežević	do 30 dana od 5.10 +prethodni ugovor	do realizacije konkursa	13.10	18.10
20	JU OS "Lovčenski partizanski odred" Cetinje	ugovor o radu na određeno Maja Gajević	do 30 dana od 5.10 +prethodni ugovor	do realizacije konkursa	13.10	18.10
21	JU OS "Lovčenski partizanski odred" Cetinje	ugovor o radu na određeno Milica Lipovina	do 30 dana od 5.10 +prethodni ugovor	do realizacije konkursa	13.10	18.10
22	JU OS "Lovčenski partizanski odred" Cetinje	ugovor o radu na određeno Milka Mojašević	do 30 dana od 5.10 +prethodni ugovor	do realizacije konkursa	13.10	18.10
23	JU OS "Lovčenski partizanski odred" Cetinje	ugovor o radu na određeno Zorica Baša	do 30 dana od 5.10 +prethodni ugovor	do realizacije konkursa	13.10	18.10
24	JU OS "Lovčenski partizanski odred" Cetinje	ugovor o radu na određeno Milena Bećir	do 30 dana od 5.10 +prethodni ugovor	do realizacije konkursa	13.10	18.10
25	JU OS "Lovčenski partizanski odred" Cetinje	ugovor o radu na određeno Suzana Marjanović	do 30 dana od 5.10 +prethodni ugovor	do realizacije konkursa	13.10	18.10
26	JU Srednja stručna škola Cetinje	ugovor o radu na određeno Vulaš Irena	do 30 dana (16.10.-16.11.)	do povratka radnika sa bolovanja	19.10	20.10

R.br	Organ vlasti	Opis odluke	Period	Napomena	Datum dostavljanja/zavođenja	Datum objavljivanja Agencije
27	JU Narodni muzej Crne Gore Cetinje	ugovor o radu na neodređeno Gorica Leković	na neodređeno počev od 16.10 + prethodni ugovor	preko postupaka oglašavanja	20.10	23.10
28	JU Narodni muzej Crne Gore Cetinje	ugovor o radu na određeno Marija Nikčević	od 16.10	preko postupaka oglašavanja	20.10	23.10
29	JU Narodni muzej Crne Gore Cetinje	ugovora o radu na neodređeno Miloš Vukanović (anex)	na neodređeno + prethodni ugovor	preko postupaka oglašavanja	20.10	23.10
30	Prijestonica Cetinje Direkcija za imovinu	ugovor o privremenim i povremenim poslovima Vujanović Nataša	19.10 - 25.11.	x	20.10	23.10
31	Doo "Vodovod i kanalizacija" Cetinje	ugovor o radu na određeno Marković Krcun	9.10.2017 - 9.10.2019	preko postupaka oglašavanja	20.10	23.10
32	Doo "Vodovod i kanalizacija" Cetinje	ugovor o radu na određeno Đukanović Božidar	9.10.2017 - 9.10.2019	preko postupaka oglašavanja	20.10	23.10
33	Doo "Vodovod i kanalizacija" Cetinje	ugovor o radu na određeno Bigović Slobodan	9.10.2017- 9.10.2019	preko postupaka oglašavanja	20.10	23.10
34	Doo "Vodovod i kanalizacija" Cetinje	ugovor o radu na određeno Knežević Jovo	16.10.2017 - 16.10.2019	preko postupaka oglašavanja	20.10	23.10
35	Doo "Vodovod i kanalizacija" Cetinje	ugovor o radu na određeno Vujović Pavle	16.10.2017 - 16.10.2019	preko postupaka oglašavanja	20.10	23.10
36	Prijestonica Cetinje Sekretarijat za lokalnu samoupravu i društvene djelatnosti	rješenje na neodređeno Popivoda Dragana	počev od 9.10.2017.	preko postupaka oglašavanja	20.10	23.10
37	JU OŠ " Boro Vukmirović" Cetinje	ugovor o radu na određeno Kusovac Marko	do 30 dana (16.10 - 16.11.)	do realizacije konkursa	23.10	25.10
38	Doo "Vodovod i kanalizacija" Cetinje	ugovor o radu na određeno Marković Maja	19.10.2017 - 19.10.2019	preko postupaka oglašavanja	25.10	30.10
39	JU OŠ " Šunjo Pešikan", Trešnjevo, Cetinje	ugovor o radu na određeno Simović Duško	do 30 dana (1.11.-30.11.)	x	31.10	1.02

R.br	Organ vlasti	Opis odluke	Period	Napomena	Datum dostavljanja/zavođenja	Datum objavljivanja Agencije
40	JU OŠ "Šunjo Pešikan", Trešnjevo, Cetinje	ugovor o radu na određeno Kosović Veselinka	do 30 dana (1.11.-30.11.)	x	31.10	1.02
41	JU Srednja stručna škola Cetinje	ugovor o radu na određeno Popović Zoran	od 1.11 do realizacije postupka javnog oglašavanja	x	2.11	7.11
42	JU Srednja stručna škola Cetinje	ugovor o radu na određeno Aleksić Jelena	od 1.11 do realizacije postupka javnog oglašavanja	x	2.11	7.11
43	JU Srednja stručna škola Cetinje	ugovor o radu na određeno Vujović Jelena	od 1.11 do realizacije postupka javnog oglašavanja	kao zamjena radnika na bolovanju	2.11	7.11
44	JU Srednja stručna škola Cetinje	ugovor o radu na određeno Nikolić Marija	od 1.11 do realizacije postupka javnog oglašavanja	x	2.11	7.11
45	JU Srednja stručna škola Cetinje	ugovor o radu na određeno Štrugar Vidosava	od 1.11 do realizacije postupka javnog oglašavanja	x	2.11	7.11
46	JU Srednja stručna škola Cetinje	ugovor o radu na određeno Pešukić Jelena	od 1.11 do realizacije postupka javnog oglašavanja	kao zamjena radnika na bolovanju	2.11	7.11
47	JU Srednja stručna škola Cetinje	ugovor o radu na određeno Vukčević Julija	od 1.11 do realizacije postupka javnog oglašavanja	kao zamjena radnika na bolovanju	2.11	7.11
48	JU Srednja stručna škola Cetinje	ugovor o radu na određeno Martinović Tamara	od 1.11 do realizacije postupka javnog oglašavanja	x	2.11	7.11
49	JU Srednja stručna škola Cetinje	ugovor o radu na određeno Martinović Gordana	od 1.11 do realizacije postupka javnog oglašavanja	x	2.11	7.11
50	JU Srednja stručna škola Cetinje	ugovor o radu na određeno Vukčević Jelena	od 1.11 do realizacije postupka javnog oglašavanja	x	2.11	7.11
51	JU Srednja stručna škola Cetinje	ugovor o radu na određeno Mrdak Dragoljub	od 1.11 do realizacije postupka javnog oglašavanja	x	2.11	7.11
52	JU Srednja stručna škola Cetinje	ugovor o radu na određeno Kadija Veljko	od 9.11 do realizacije postupka javnog oglašavanja	x	2.11	7.11
53	JU Srednja stručna škola Cetinje	ugovor o radu na određeno Grbović Orhan	od 10.11 do realizacije postupka javnog oglašavanja	kao zamjena radnika na bolovanju	2.11	7.11
54	JU Srednja stručna škola Cetinje	ugovor o dopunskom radu na određeno vrijeme Đurić Luka	od 1.11 do realizacije postupka javnog oglašavanja	x	3.11	7.11

Tabelarni prikaz kontrolisanih subjekata

<b>DATUM</b>	<b>INSTITUCIJA</b>
18. 10	JU KIC »Malesija« Tuzi
20. 10	<b>Gradska Opština Tuzi</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>▪ Predsjednik Gradske Opštine</li> </ul>
23. 10	<b>Prijestonica Cetinje</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>▪ Služba gradonačelnika</li> <li>▪ Skupština prijestonice</li> <li>▪ Služba glavnog administratora</li> <li>▪ Služba za unutrašnju reviziju</li> <li>▪ Služba za zajedničke poslove i info.sistem</li> <li>▪ Služba zaštite</li> <li>▪ Sekretarijat za finansije i ekonomski razvoj</li> <li>▪ Sekretarijat za održivi razvoj i infrastrukturu</li> <li>▪ Sekretarijat za lokalnu samoupravu i društvene djelatnosti</li> <li>▪ Sekretarijat za kulturu, sport i mlade</li> <li>▪ Uprava lokalnih javnih prihoda</li> <li>▪ Direkcija za imovinu</li> <li>▪ Direkcija za investicije i razvoj</li> <li>▪ Komunalna policija</li> <li>▪ Biznis centar Cetinje</li> </ul>
23. 10	Uprava za zaštitu kulturnih dobara
23. 10	DOO "Vodovod i kanalizacija" Cetinje
24. 10	<b>Opština Petnjica</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>▪ Predsjednik opštine</li> <li>▪ Služba skupštine</li> <li>▪ Služba sekretara za lokalnu upravu</li> <li>▪ Služba glavnog administratora</li> <li>▪ Služba komunalne policije</li> <li>▪ Služba zaštite</li> </ul>
24. 10	DOO "Komunalno" Petnjica
24. 10	JU »Centar za kulturu« Petnjica
27. 10	Ministarstvo kulture
27. 10	Državni arhiv Crne Gore
27. 10	DOO "Komunalno" Cetinje

27. 10	DOO „Montenegro Bonus“ Cetinje
02. 11	<p><b>Opština Mojkovac</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>▪ Kabinet Predsjednika</li> <li>▪ Skupština opštine i Predsjednik skupštine</li> <li>▪ Skupština opštine i sekretar skupštine</li> <li>▪ Služba zaštite</li> <li>▪ Sekretarijat za opštu upravu i društvene djelatnosti</li> <li>▪ Sekretarijat za finansije, ekonomiju i lokalne javne prihode</li> <li>▪ Sekretarijat za uređenje prostora i održivi razvoj</li> <li>▪ Glavni administrator</li> <li>▪ Komunalna policija</li> <li>▪ Menadžer i služba menadžera</li> <li>▪ Direkcija za imovinu i zaštitu interesa opštine</li> </ul>
02. 11	JU Centar za kulturu Mojkovac
02. 11	DOO Komunalno “Gradac” Mojkovac
02. 11	JU OŠ “»Radomir Rakočević« Mojkovac

## PRILOG 2

# IZVJEŠTAJ O IZVRŠENJU BUDŽETA AGENCIJE ZA SPRJEČAVANJE KORUPCIJE ZA PERIOD 01.01.-30.09.2017. GODINE

Agencija za sprječavanje korupcije je u obavezi da sačinjava kvartalne finansijske izvještaje i dostavlja Ministarstvu finansija, najkasnije do 15. u prvom mjesecu narednog kvartala tekuće godine za prethodni kvartal, na obrascima 3 i 5, shodno članu 3 Pravilnika o načinu sačinjavanja i podnošenja finansijskih izvještaja budžeta, državnih fondova i jedinica lokalne samouprave.

Budžet Agencije za 2017. godinu iznosi **1.666.601,63** eura.

Plan budžeta Agencije za devet mjeseci iznosi 1.249.951,23 eura, od čega je utrošeno 910.948,12 eura (procenat izvršenja je 72,88%, napominjemo da bi procenat izvršenja bio 75,85% da su do 30.09. pušteni svi zahtjevi za plaćanje od strane Trezora u iznosu od 37.106,41).

*Ukupni izdaci Agencije za period 01.01-30.09. 2017. godine iznose **910.948,12** eura, od čega:*

- *tekući izdaci-----787.253,40 (86,42% ukupnih izdataka)*
- *kapitalni izdaci-----105.611,72 (11,59% ukupnih izdataka)*
- *otplata dugova-sudska rješenja-----18.083,00 (1,99% ukupnih izdataka)*

PREGLED

TEKUĆI BUDŽET I IZVRŠENJE TEKUĆEG BUDŽETA ZA PERIOD 01.01. - 30.09.2017. GODINE

		<i>Tekući budžet za period 01.01- 30.09</i>	<i>Izvršenje tekućeg budžeta za period 01.01- 30.09</i>	<i>Procenat izvršenja %</i>
<b>4</b>	<b>IZDACI</b>	<b>1.249.951,23</b>	<b>910.948,12</b>	<b>72,88</b>
<b>41</b>	<b>TEKUĆI IZDACI</b>	<b>1.103.830,98</b>	<b>787.253,40</b>	<b>71,32</b>
<b>411</b>	<b>Bruto zarade i doprinosi na teret poslodavca</b>	<b>633.736,23</b>	<b>552.871,68</b>	<b>87,24</b>
<b>411-1</b>	Neto zarade	374.201,06	344.729,03	92,12
<b>411-2</b>	Porez na zarade	54.978,55	43.910,22	79,87
<b>411-3</b>	Doprinosi na teret zaposlenog	135.530,97	108.621,95	80,15
<b>411-4</b>	Doprinosi na teret poslodavca	60.779,16	49.023,83	80,66
<b>411-5</b>	Opštinski prerez	8.246,49	6.586,65	79,87
<b>412</b>	<b>Ostala lična primanja</b>	<b>35.230,50</b>	<b>28.505,11</b>	<b>80,91</b>
<b>412-5</b>	Otpremnine	3.750,00		
<b>412-7</b>	Ostale naknade	31.480,50	28.505,11	90,55
<b>413</b>	<b>Rashodi za materijal</b>	<b>52.800,00</b>	<b>16.296,32</b>	<b>30,86</b>
<b>413-1</b>	Administrativni materijal	30.000,00	10.893,80	36,31
<b>413-3</b>	Materijal za posebne namjene	4.500,00	2.081,84	46,26



<b>413-4</b>	Rashodi za energiju	10.800,00		
<b>413-5</b>	Rashodi za gorivo	7.500,00	3.320,68	44,28
<b>414</b>	<b>Rashodi za usluge</b>	<b>178.064,25</b>	<b>65.582,76</b>	<b>36,83</b>
<b>414-1</b>	Službena putovanja	36.750,00	16.857,65	45,87
<b>414-2</b>	Reprezentacija	9.750,00	4.498,67	46,14
<b>414-3</b>	Komunikacione usluge	23.190,00	15.618,69	67,35
<b>414-4</b>	Bankarske usluge i negativne kursne razlike	2.625,00	2.003,61	76,33
<b>414-5</b>	Usluge prevoza	1.500,00		
<b>414-6</b>	Advokatske, notarske i pravne usluge	3.750,00		
<b>414-7</b>	Konsultantske usluge, projekti i studije	17.999,25	2.340,00	13,00
<b>414-8</b>	Usluge stručnog usavršavanja	11.250,00	968,15	8,61
<b>414-9</b>	Ostale usluge	71.250,00	23.295,99	32,70
<b>415</b>	<b>Rashodi za tekuće održavanje</b>	<b>33.750,00</b>	<b>15.181,92</b>	<b>44,98</b>
<b>415-3</b>	Tekuće održavanje opreme	33.750,00	15.181,92	44,98
<b>417</b>	<b>Renta</b>	<b>8.250,00</b>	<b>6.265,41</b>	<b>75,94</b>
<b>417-1</b>	Zakup objekata	2.700,00	1.335,21	49,45
<b>417-3</b>	Zakup zemljišta	5.550,00	4.930,20	88,83
<b>419</b>	<b>Ostali izdaci</b>	<b>162.000,00</b>	<b>102.550,20</b>	<b>63,30</b>
<b>419-1</b>	Izdaci po osnovu isplate ugovora o djelu	30.675,00	34.400,69	112,15*
<b>419-3</b>	Izrada i održavanje softvera	85.125,00	40.358,69	47,41
<b>419-4</b>	Osiguranje	5.250,00	979,20	18,65
<b>419-5</b>	Kontribucije za članstvo u	29.700,00	24.000,00	80,81

	domaćim i međunarodnim organizacijama			
<b>419-9</b>	Ostalo	11.250,00	2.811,62	24,99
<b>43</b>	<b>Transferi institucijama, pojedincima, nevladinom i javnom sektoru</b>	<b>3.750,00</b>		
<b>431</b>	<b>Transferi institucijama, pojedincima, nevladinom i javnom sektoru</b>	<b>3.750,00</b>		
<b>431-8</b>	Ostali transferi pojedincima	3.750,00		
<b>44</b>	<b>Kapitalni izdaci</b>	<b>142.369,50</b>	<b>105.611,72</b>	<b>74,18</b>
<b>441</b>	<b>Kapitalni izdaci</b>	<b>142.369,50</b>	<b>105.611,72</b>	<b>74,18</b>
<b>441-5</b>	Izdaci za opremu			
<b>46</b>	<b>Otplata dugova</b>	<b>0,75</b>	<b>18.083,00</b>	
<b>4630</b>	<b>Otplata obaveza iz prethodnih godina</b>	<b>0,75</b>	<b>18.083,00</b>	

## OBRAZLOŽENJE BUDŽETSKIH STAVKI

**411 - BRUTO ZARADE PLAN: 633.726,23 IZVRŠENJE: 552.871,68 87,24%**

Za bruto zarade i doprinose na teret poslodavca zaposlenih na nivou Agencije za devet mjeseci 2017. godine utrošeno je 552.871,68 €.

U skladu sa Pravilnikom o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji Agencije za sprječavanje korupcije planirano je da u 2017. godini bude popunjeno svih 60 radnih mjesta, a zaključno sa devetim mjesecom popunjeno je 53 radnih mjesta. Navedena sredstva su utrošena u skladu sa Zakonom o zaradama zaposlenih u javnom sektoru i Zakonom o sprječavanju korupcije. Prema članu 96 Zakona o sprječavanju korupcije, zaposleni u Agenciji imaju mjesečni dodatak na zaradu u iznosu od 30%.

**Struktura zaposlenih do 30.09.2017. godine je sljedeća:**

R/B	Zvanje	Sistematizovano	Zaposleno do 30.09. 2017.godine
1	Direktor	1	1
2	Pomoćnik direktora	2	1
3	Načelnik	12	12
4	Sekretar Savjeta	1	1
5	Samostalni savjetnik I	18	15
6	Samostalni savjetnik II	9	9
7	Samostalni savjetnik III	4	4
8	Savjetnik III	4	2
9	Samostalni referent	7	6
10	Viši namještenik	2	2
<b>Ukupno:</b>		<b>60</b>	<b>53</b>

**412 – OSTALA LIČNA PRIMANJA PLAN: 35.230,50 IZVRŠENJE: 28.505,11 80,91%**

Sredstva za ostala lična primanja potrebna su za isplatu naknada članovima Savjeta Agencije. U skladu sa Zakonom o sprječavanju korupcije, Savjet ima pet članova. Predsjednica Savjeta ima pravo na mjesečnu naknadu u iznosu od jedne prosječne zarade zaposlenih u Agenciji, dok članovi Savjeta imaju pravo na mjesečnu naknadu u visini od 70% prosječne zarade u Agenciji u prethodnoj godini, shodno članu 30 Zakona o zaradama zaposlenih u javnom sektoru i za iste utrošeno je 24.329,15 eura. Zbog povećanja iznosa naknada Savjetu, izvršeno je preusmjeravanje sredstava u iznosu od 5.174,00 eura sa pozicije 4415 – izdaci za opremu. Takođe, sredstva sa ove stavke u iznosu od 1.620,00 eura su isplaćena za slučaj smrti člana porodice prema Granskom kolektivnom ugovoru za oblast uprave i pravosuđa, član 19, kao i 2.555,96 za naknade članovima Komisije za polaganje ispita za lobiste.

**413 RASHODI ZA MATERIJAL PLAN: 52.800,00 IZVRŠENJE: 16.296,32 30,86%**

Sredstva sa navedene pozicije su utrošena za nabavku:

- Administrativnog materijala – 10.893,80 (kancelarijski i birotehnički materijal (6.398,35 eura), sitan inventar i auto gume (1.718,92) i ostali materijal (2.776,53);
- Materijal za posebne namjene – 2.081,84 (nabavka redovne dnevne štampe, stručnih publikacija i naučnih časopisa iz oblasti antikorupcije, kao i za kataloge propisa);
- Rashodi za gorivo – 3.320,68.

**414 RASHODI ZA USLUGE PLAN: 178.064,25 IZVRŠENJE: 65.582,76 36,83%**

Sredstva sa navedene pozicije su utrošena za nabavku:

- Službena putovanja – 16.857,65
- Reprezentacija – 4.498,67
- Komunikacione usluge – 15.618,69
- Bankarske usluge – 2.003,61
- Konsultantske usluge, projekti i studije – 2.340,00
- Usluge stručnog usavršavanja – 968,15
- Ostale usluge – 23.295,99 (usluge štampanja i prevođenje – 6.512,27, oglasi i medijska prezentacija – 8.645,32, ostale usluge – 8.138,40 (održavanje higijene, obezbjeđenje službenih prostorija ,press clipping i dr.).

**415 RASHODI ZA TEKUĆE ODRŽAVANJE PLAN: 33.750,00 IZVRŠENJE: 15.181,92 44,98%**

Rashodi za tekuće održavanje – 15.181,92 (održavanje opreme – 12.112,62 i održavanje službenih automobila – 3.069,30).

**417 RENTA PLAN: 8.250,00 IZVRŠENJE: 6.265,41 75,94%**

Navedeni izdatak se odnosi na zakup kancelarije i zakup parking mjesta.

**419 OSTALI IZDACI      PLAN: 162.000,00    IZVRŠENJE: 102.550,20                      63,30%**

Sredstva sa navedene pozicije su utrošena:

- Izdaci po osnovu ugovora o djelu 4191 – 34.400,69 (izvršenje budžeta je 112,15% iz razloga što je rađena izmjena dinamike potrošnje, tako da je decembar, novembar i oktobar varant utrošen u martu. Takođe napominjemo da smo izvršili preusmjerenje sredstava na navedenu poziciju u ukupnom iznosu od 10.900,00 eura sa pozicija 4193 – izrada i održavanje softvera u iznosu od 6.500,00 i 4195 – kontribucije za članstvo u međunarodnim organizacijama u iznosu od 4.400,00 eura.)
- Izrada i održavanje softvera – 40.358,69 (izrada softvera za bezbjednost i monitoring nad bazom podataka – 12.911,50, licenca za operativni sistem – 2.128,51, elektronski paket propisa – 1.498,00, održavanje softvera Agencije – 19.110,00)
- Osiguranje zaposlenih – 979,20
- Kontribucije za članstvo u domaćim i međunarodnim organizacijama – 24.000,00 (RAI)
- Ostalo – 2.811,62

**431 TRANSFERI INSTITUCIJAMA, POJEDINCIMA, NEVLADINOM I JAVNOM SEKTORU**

**PLAN: 3.750,00                      IZVRŠENJE: -**

**441 KAPITALNI IZDACI                      PLAN: 142.369,50    IZVRŠENJE: 105.611,72                      74,18%**

Navedeni izdaci se odnose na nabavku:

- Kancelarijski namještaj – 1.529,40
- Kompjuterska oprema – 83.176,31
- Telekomunikaciona oprema – 17.237,15
- Ostala oprema – 3.668,86

**463 OTPLATA OBAVEZA IZ PRETHODNIH GODINA PLAN: 0,50    IZVRŠENJE: 18.083,00**

Navedeni izdaci se odnose na sudska izvršenja, za koja je zahtjeve za plaćanje i rezervacije vršilo direktno Ministarstvo finansija.

**OBRADILA:**

Zorica Ćupić, s.r.

**DIREKTOR**

Sreten Radonjić, s.r.

